
ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DE DESENVOLVIMENTO 

SUSTENTÁVEL DO TERRITÓRIO DO SISAL – CODETER SISAL, PARA 

INDICAÇÃO DA ENTIDADE QUE REPRESENTATÁ O TERRITÓRIO DO 

SISAL NA IX FEIRA BAIANA DE AGRICULTRURA FAMILIAR E ECONOMIA 

SOLIDÁRIA - FEBAFES  

Aos vinte dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, nove da manhã, 

reuniram-se na Sede do Colegiado Territorial, situada à Rua Pedro Manoel da 

Cunha, 61, em Valente, diretores do CODETER SISAL/CODES Sisal, 

Fundação de Apoio à Agricultura Familiar do Semiárido da Bahia - FATRES, 

Movimento de Organização Comunitária - MOC, Humana Brasil, ARCO 

SERTÃO, CAR/SETAF Serrinha, CPECC, Sindicatos dos Trabalhadores da 

Agricultura Familiar de Serrinha e Conceição do Coité, Secretaria Municipal de 

Agricultura de Quijingue, Movimento de Mulheres Trabalhadoras Rurais – 

MMTR, Fundação APAEB, APAEB Valente, Centro São João de Deus, 

Federação União Sertaneja, EFASE/Monte Santo, CETA/Bahia, BNB, 

ASCOOB, ADT/SEPLAN e Empreendimentos da Agricultura Familiar de 

Conceição do Coité para debater a participação do Território do Sisal na IX 

Feira Baiana de Agricultura Familiar e Economia Solidária – FEBAFES. Após 

avaliar o edital 01/2018, expedido pela Secretaria de Desenvolvimento Rural 

(SDR) e Superintendência de Agricultura Familiar (SUAF), que trata de regras 

para participação na Feira e estabelece que apenas uma entidade deverá ser 

inscrita para representar os empreendimentos territoriais que desejarem 

comercializar seus produtos, os presentes concluíram que a Central de 

Cooperativas de Comercialização  da Agricultura Familiar e Economia Solidária 

- Arco Sertão Central, CNPJ 15.303.517/0001, DAP SWD 

153035170001810170552, situada em Serrinha e representante do Território 

na edição 2017 da FEBAFES, é a única entidade que possui estrutura e 

experiência para assegurar a logística do recebimento e acomodação de 

produtos; diversidade de itens e empreendimentos e gestão do espaço de 

comercialização, como determina o edital. A ARCO SERTÃO CENTRAL é 

gestora do Armazém da Agricultura Familiar e Economia Solidária com sede 

em Serrinha desde dois mil e treze, reunindo condições para desemprenhar a 

tarefa de mobilizar, inscrever e representar os empreendimentos da Agricultura 

Familiar na IX FEBAFES. Depois de definido o nome da ARCO SERTÃO 



CENTRAL, sua representante legal, Eleneide Alves Cordeiro Carneiro e 

entidade presentes concordaram que o transporte dos produtos até o Armazém 

da Agricultura Familiar e Economia Solidária será de responsabilidade dos 

empreendimentos, sendo acrescido um percentual ao preço de venda para 

cobrir tais custos. Também ficou acordado que a prestação de contas será feita 

no final da Feira. Todos os pontos definidos, a reunião foi encerrada ao meio 

dia com a validação da referida entidade. Nada mais havendo para ser 

debatido, eu, Arlene Cristina Freire Araújo, lavrei a presente ata, assinada por 

mim e demais presentes conforme lista em anexo.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


